



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA



**RETIFICAÇÃO 01 DO DOCUMENTO DE ORIENTAÇÕES COMPLEMENTARES AOS CANDIDATOS (AS)
AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA
CARREIRA DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DA
UFU – EDITAL N°. 022/2014 – ÁREAII: LÍNGUA ESTRANGEIRA – ESPANHOL**

A Comissão Julgadora do Processo Seletivo Simplificado, nomeada pela Portaria 004/2014 da Diretoria da Eseba, altera o documento de “Orientações Complementares aos Candidatos (as)” nos termos estabelecidos a seguir:

Onde se lê:

A)- DATA, HORÁRIO E LOCAL PARA APRESENTAÇÃO DOS TÍTULOS:

ÁREA DO PROCESSO SELETIVO	DATA, HORA E LOCAL PARA APRESENTAÇÃO DOS TÍTULOS
ÁREA II- LÍNGUA ESTRANGEIRA – ESPANHOL	Data: 28 de abril de 2014 Horário: de 13h30min às 16h Local: Sala 1N340 - ESEBA/UFU Campus Educação Física Rua Adutora São Pedro, nº. 40; Bairro Aparecida, Uberlândia, MG

Leia-se:

A)- DATA, HORÁRIO E LOCAL PARA APRESENTAÇÃO DOS TÍTULOS:

ÁREA DO PROCESSO SELETIVO	DATA, HORA E LOCAL PARA APRESENTAÇÃO DOS TÍTULOS
ÁREA II- LÍNGUA ESTRANGEIRA – ESPANHOL	Data: 12/05/2014 Horário: 07h30 às 11h30min Local: 1N 340 Rua Adutora São Pedro, nº. 40; Bairro Aparecida, Uberlândia, MG

Dra. Vilma Aparecida Botelho Freitas (ESEBA/UFU)
Ms. Quênia Côrtes dos Santos Sales (ESEBA/UFU)
Dra. Luciana Cristina da Silva (IELACHS/UFTM)

Comissão Julgadora
Processo Seletivo Simplificado 2014. Edital **022/2014**